

新竹所舉辦 103 年度母親節收容人聯歡活動 奉獻、扶持、愛灑囹圄&感恩、惜福、攜手更心

法務部矯正署新竹看守所結合「財團法人臺灣更生保護會新竹分會」邀請「新竹市淨心服務協會」等社會公益團體，於 103 年 5 月 6 日下午 2 時至 4 時止，共同舉辦收容人母



(淨心服務協會邱理事長聖峰關懷慰問收容人實景)

親節聯歡會，期能藉由社會團隊實際的支持與關愛，紓解在所收容人佳節思親情緒，激發改悔向上的意志，並達寓教於樂之目的。

該所所長黃銘強親臨會場致詞並頒給與會社會團隊感謝狀，同時由更生保護會新竹分會耿秘書志杰頒發 103 年度母親節收容人徵文活動【親恩似海】前 3 名獎品，並為收容人加油打氣。



(彌勒大道【山之頌】節目表演實景)

多年來「新竹市淨心服務協會」本著熱心公

益的精神，對本所教化輔導工作多所貢獻。此次共計邀請到「紅龍魔術社」、「彌勒大道」、「海濱里健康球隊」、「新竹縣寶山鄉客家民謠研究協會」、「雅韻歌劇坊」、「新五洲掌中戲藝術團」、「苗栗縣柴燒陶藝創作協會」、「竹聲燈光音響公司」黃于臻小姐及黃欽標先生等9個社會團體(個人)共襄盛舉；



(寶山鄉客家民謠協會【平板山歌仔】節目表演實景)

同時由新竹市淨心服務協會邱理事長聖峰蒞臨致詞，以表達慰問收容人的心意。

溫馨、感人而熱絡的會場氣氛，嘉賓們以誠摯奉獻的美好心靈與收容人們共度節前美好歡樂的時光；活動中精彩的節目演出，更是展現出蒞會嘉賓們雪中送炭的關懷與支持



(更生人曾志龍【更生人心歷】生命故事分享實景)

。最後，在依依不捨及互道珍重聲中，同學們以最熱烈的掌聲為嘉賓的用心與努力而喝采；嘉賓們更是期待著予會收容人能藉由此次活動，激發起自我改悔向上的意志與動力。

